

Pleszew, dn. 23.10.2018 r.

ZP.271.28.2018

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego, budynków użyteczności publicznej i innych obiektów na terenie 6 gmin Powiatu Pleszewskiego na rok 2019”.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający Miasto i Gmina Pleszew zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) oraz wnioski o zmianę zapisów SIWZ.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zamieszcza poniżej treść zapytań oraz wyjaśnienia Zamawiającego i konieczne zmiany treści SIWZ:

1. Dotyczy § 7 wzoru umowy. Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru energii elektrycznej w grupach taryfowych Bxx w zł/MWh. Informujemy, że dla grup taryfowych Bxx przyjętą praktyką jest prowadzenie rozliczeń (prezentacja ceny jednostkowej na fakturze) w zł/MWh.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru energii elektrycznej w grupach taryfowych Bxx w zł/MWh.

§ 7 ust. 1 Projektu umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„Strony ustalają cenę jednostkową energii elektrycznej netto zł/kWh (..... zł/MWh dla punktów poboru energii elektrycznej w grupach taryfowych Bxx).

2. Dotyczy § 7 pkt 3 wzoru umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o uzupełnienie przedmiotowego zapisu o treść: *"Ceny energii elektrycznej pozostaną niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy."*

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia w/w zapisu.

3. Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę aby na wystawianych fakturach VAT dane Odbiorcy (nazwa i adres) były wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny".

4. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę.

5. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź:

Załącznik nr 2 do SIWZ (szczegółowe informacje dot. poszczególnych punktów poboru) został udostępniony w formacie MS Excel wraz ze SIWZ na stronie internetowej Zamawiającego.

Wymienione w zapytaniu dokumenty, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, zostaną przekazane Wykonawcy przed podpisaniem umowy.

Dane dot. PPE, inne niż zamieszczone w Załączniku nr 2 do SIWZ, każdy z podmiotów uczestniczących w postępowaniu przekaze Wykonawcy niezwłocznie po podpisaniu umów

z Wykonawcą, pod warunkiem, że będą to dane wymagane przez operatora systemu dystrybucyjnego: Energa-Operator S. A. do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

6. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umów drogą korespondencyjną.

7. Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika
- numer aktualnie obowiązującej umowy
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa
- numer rachunku bankowego

Odpowiedź:

Załącznik nr 2 do SIWZ (szczegółowe informacje dot. poszczególnych punktów poboru) został udostępniony w formacie MS Excel wraz ze SIWZ na stronie internetowej Zamawiającego.

Wymienione w zapytaniu dokumenty, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, zostaną przekazane Wykonawcy przed podpisaniem umowy.

Dane dot. PPE, inne niż zamieszczone w Załączniku nr 2 do SIWZ, każdy z podmiotów uczestniczących w postępowaniu przekaze Wykonawcy niezwłocznie po podpisaniu umów z Wykonawcą, pod warunkiem, że będą to dane wymagane przez operatora systemu dystrybucyjnego: Energa-Operator S. A. do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

8. Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z wnioskiem o potwierdzenie, że wszystkie punkty poboru w grupach taryfowych Bxx objęte przedmiotowym postępowaniem są dostosowane do zasady TPA?

Odpowiedź:

Wszystkie punkty poboru w grupach taryfowych Bxx objęte przedmiotowym postępowaniem są dostosowane do zasady TPA.

9. Dotyczy § 7 załącznika nr 4 do SIWZ „Projekt umowy”

Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru energii elektrycznej w grupach taryfowych Bxx w zł/MWh z dokładnością do 2 miejsc po przecinku?

Wskazujemy, iż dla grup taryfowych Axx oraz Bxx przyjętą praktyką jest prowadzenie rozliczeń w zł/MWh, co ma również zastosowanie w Taryfie Operatora Systemu Dystrybucyjnego przy rozliczaniu stawek opłat dystrybucyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru energii elektrycznej w grupach taryfowych Bxx w zł/MWh z dokładnością do 2 miejsc po przecinku

Z poważaniem

Z-ca Burmistrza

mgr inż. Andrzej Jędruszek